Тульское УФАС России уведомляет о том, что обращение Заказчика (ГОСУДАРСТВЕННОЕ **KA3EHHOE УЧРЕЖДЕНИЕ** ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ "ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БУХГАЛТЕРИЯ МИНИСТЕРСТВА ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ") (вх. № 5166 от 17.08.2022) о размещении информации об индивидуальном предпринимателе Ташкине Олеге Ивановиче (ИНН 615018574600; Ростовская область, г. Новочеркасск, ул. Силикатная, д. 33) (далее -Индивидуальный предприниматель) недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) по причине одностороннего отказа Заказчика от исполнения контракта от 14.07.2022 № 0366200035622002993 на оказание УСЛУГ ПО клининга (закупка № 0366200035622002993, ИКЗ 222710001246871000100100370018129244) (далее -Контракт) принято к рассмотрению Тульским УФАС России.

Заседание комиссии Тульского УФАС России по рассмотрению дела № 071/06/104 867/2022 по указанному обращению состоится 22.08.2022 в 11 часов 30 минут (московского времени) по адресу: 300012, г. Тула, ул. Жаворонкова, д. 2.

В связи с необходимостью принятия мер по нераспространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и в соответствии с постановлением Правительства Тульской области от 16.03.2020 № 112 «О введении режима повышенной готовности» Тульское УФАС России считает возможным признать явку участников дела необязательной.

При принятии участником дела решения о рассмотрении такового без его участия просьба направить на официальный адрес электронной почты Тульского УФАС России соответствующее ходатайство.

При этом участнику дела необходимо заблаговременно представить на указанный адрес электронной почты истребуемые документы и информацию, а также мотивированную письменную позицию по рассматриваемому вопросу.